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примање мита или давање мита, 33 кривично дело 13
групе кривичних дела против полне слободе, против
правног саобраћаја и против човечности и других доба-
ра заштићених међународним правом, без обзира на
изречену кривичну санкцију, за које није, у складу са
законом, утврђено дискриминаторно понашање; зна
Фрпски језик на којем ог остварује образовно-ваститни
рад; дозвола 33 рад наставника/стручног сарадника,
обука и положен испит 33 дирехтора установе (Изабрани
директор који нема положен испит за директора, дужан
је да га положи у року до две године од дана ступања
a дужност. Директору који не положи истит 33 дирек“
тора у року од две године од дана ступања на дужност,
престаје дужност директора.); најмање 8 година рада y
установи на пословима образовања и васпитања, након
стеченог одговарајућег образовања. Рок 33 пријављи-
вање на конкурс: 15 дана од дана објављивања. Mpuja-
B3 на конкурс за избор директора, заједно са потреб-
HOM документацијом, доставља се школи. Кандидат
попуњава пријавни формулар Ha званичној UHTEDHET
страници Министарства просвете, а потребну докумен-
тацију, заједно са одштампаним пријавним формуларом
доставља установи. http://www.mpn. gov.
uploads/2015/08/FORMULAR-ZAKONKURISANJE.doc. Y3
пријаву кандидати треба да приложе: преглед кретања
y \ податке и податке O стручним и
организационим способностима; оверену фотокопију
дипломе о стеченом образовању, као и друга уверења.
којима се доказује испуњеност услова за наставника,
односно стручног сарадника; оверену фотокопију доз
воле 32 рад наставника/ стручног сарадника; оверену
фотокопију уверења о положеној M испиту за
директора; потврду да има најмање осам година рада y
установи на пословима образовања и васпитања након
стеченог одговарајућег образовања; доказ O знању
«рпског језика и језика на којем се изводи образовно
васлитни рад (диплома, односно уверење о стеченом
високом образовању уколико је на српском језику и Ha
језику. на којем се остварује. образовногваспитни.рад
уједно је и доказ да кандидат зна српски језик и језик
на коме се остварује образовно-васлитни рад, у супрот-.
HOM је потребно доставити 0: фотокопију уверења
0 положеном испиту U3 српског:
варајуће високошколске установе); уверење/потврду из
надлежне службе Министарства унутрашњих послова
да није осуђивано правноснажном пресудом за кривич-
HO дело за које је изречена безусловна казна затвора
у трајању од најмање три месеца, као и 33 кривична
дела насиље у породици, одузимање малолетног лица,
запуштање и злостављање малолетног лица или родос“
крвнуће, за кривична дело примање мита или давање.
мита, 33 кривично дело из групе кривичних дела про-
тив полне слободе, против правног саобраћаја и против
човечности и добара заштићених међународним
правом, без ра на изречену кривичну санкцију, 33
које није, у складу са законом, утврђено дискриминатор-
HO понашање; потврду Повереника за заштиту равноп-
равности о непостојању дискриминаторног понашања
кандидата (оригинал или оверена фотокопија не старија.
од 30 дана од датума објаве конкурса); својеручно пот-
писан Захтев за издавање потврде, учесник конкурса
подноси Поверенику за заштиту родне равноправности
y слободној форми на MMejn: poverenk@
доМ или поштом на адресу Повереник за заштиту
родне равноправности, Београд, Булевар краља Anex-
сандра 6p.84, са назнаком да је потврда потребна ради
учешћа на конкурс за избор директора школе и са
навођењем имена, презимена, ЈМБГ-а и адресе учес“
ника конкурса на коју се доставља потврда; уверење O
држављанству Републике Србије (оригинал или овере-
на фотокогија); фотокопија личне карте / биометријски
очитана лична карта; доказ да има психичку, физичку
и здравствену способност за рад са децом и ученицима
- лекарско уверење (прибавља се пре закључења уго-
вора); доказ о резултату стручночпедагошког надзора y
његовом раду (извештај просветног саветника), уколи“
KO га поседује; резултате стручно-педагошког надзора
установе и оцену спољашњег вредновања, уколико је
претходно обављао дужност директора школе. Канди-
дати достављају конкурсну документацију у 2 пример-
ка. Оверене фотокопије требају бити оверене од стране.
јавног бележника и не могу бити старије од 6 месеци
рачунајући од дана завршетка конкурса. Неблаговреме“
не и непотпуне пријаве комисија неће узимати у разма“
трање. Благовременом пријавом сматра ce пријава која
је поднета у року утврђеном у конкурсу. Благовременом
пријавом оматраће се и пријава која је предата препо“
рученом поштом, и тада се као дан пријема рачуна дан
када је пошта примила пошиљку. Кад последњи дан 3a
подношење пријаве пада у недељу или дане државног
празника, рок за пријаву помера се 3a следећи радни
дан. Под потпуном пријавом сматраће се пријава која y
прилогу садржи документа којима кандидат доказује да

испуњава услове конкурса. Пмав% са документацијом
са назнаком „конкурс за директора“ доставити лично y
секретаријат Школе или путем поште на наведену адре“
y. Подаци који се прикупљају биће искоришћени само
у сврху обраде података у конкурсном поступку у складу
а Законом о заштити података о личности („Сл. гласник.
РС', бр. 87/2018).

КРАГУЈЕВАЦ
ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА

„ПОЛЕТАРАЦ“
34227 Баточина, Краља Петра 1 73

тел. 034/6842-324
Васпитач

на одређено време ради замене одсутног
запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: поред општих прописаних Законом O
раду (,Cn. гласник РС, mus, 61/05, 54/09, 32/13,
75/14, 13/17-одлука УС, 113/17 и 95/18-аутентично Tyma-
чење), испуњава и посебне услове прописане чланом
139. Закона O основама система образовања и васти“
тања („Сл. гласник PC", бр. 88/2017, 27/2018-др. закон,
10/2019, 27/2018-др. закон, 6/2020, 129/2021, 92/2323
w 19/2025):. има одговарајуће ње; поличка,

физичка и здравствена способност 33 рад са децом, није.
осуђивано правоснажном пресудом 33 кривично дело 33
које је изречена безусловна казна затвора у трајању од
најмање три месеца, као и за кривична дела насиље Y
породици, одузимање малолетног лица, запуштање M
злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кри-

вична дела примање или давање мита; за кривична дела
V3 групе кривичних дела против полне слободе, против

правног саобраћаја и против човечности и других добара.
заштићених међународним правом, без обзира на изрече-
Hy кривичну санкцију, и 38 које није, y складу са законом,
утврђено дискриминаторно понашање; има држављан“
ство Републике Србије; зна српски језик и језик на којем
2 остварује образовно-васлитни рад. Кандидати попуња“
вају пријавни формулар на званичној интернет страни“
ци Министарства просвете у складу са чланом 154, craB
2. Закона о основама система M васпитања
(„Cn. гласникРС“, бр. 88/2017, 27/2018-др. закон, 10/2019,
27/2018-ap. закон, 6/2020, 129/2021, 92/2323 и 19/2025).
Y3 одштампани и попуњен пријавни /лар кандида“
ти достављају установи потребну документацију: оверену

дипломе или уверења O стеченом образо-
вању; уверење да кандидат није осуђиван правоснажном
Мдрмзакшмшшвшрјетре·ввбшус—

ловна казна затвора у трајању од најмање три месеца,
као и за кривична дела насиље у породици, одузимање.
малолетног лица, ње и злостављање малолетног
лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или
давање мита; за кривична дела V3 групе кривичних дела
против полне. , против правног саобраћаја и npo-
-1B човечности идругих добара заштићених међународ“
ним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију,
и за које није, у складу са законом, утврђено дискрими“

наторно понашање (оригинал и не старије од 6 месеци);
уверење о држављанству Републике ије (оригинал M
не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених
(оригинал или оверену олију); доказ да кандидат
зна српски језик и језик на којем се остварује образов-
но-васлитни рад доставља кандидат који одговарајуће.

образовање није стекао на српском језику; доказ да кан-
дидат има гсихичку, физичку и здравствену способност 33
рад са децом кандидат доставља пре закључења уговора.
ораду. Пријаве доставити лично или поштом, са назнаком
„за KOHKYPC', на наведену адресу сваког радног дана, y
периоду од 07.30 до 15.30 часова. Непотпуне и неблаго“

времене пријаве неће се разматрати.

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ
ФАКУЛТЕТ

34000 Крагујевац, Радоја Домановића 12
Ten. 034/336-223

Редовни професор 3a научну област
Биолошке науке, ужа научна област
Екологија, биогеографија и заштита

животне средине
y Институту за биологију и екологију

Факултета, на одређено време Ha пет година
УСЛОВИ: Ниво 8 НОКС-а, докторат из области биолош“
KX (Остали услови утврђени су Законом O висо“
KoM жовању, Статутом Универзитета у Крагујевцу,

Правилником о ближим условима и поступку 33 избор у
звање наставника Универзитета у Крагујевцу, Статутом
Факултета, Правилником O условима за избор наставника
Факултета и Правилником о систематизацији послова и
радних задатака Факултета, у складу са којима ће бити
извршен избор пријављених кандидата.

Ванредни професор за научну област
Физичке науке, ужа научна област

Физика кондензоване материје
у Институту за физику Факултета, на

одређено време на пет година

УСЛОВИ: Ниво 8 НОКС-а, докторат VG области физич-
lw наука. Остали услови утврђени су Законом O висо“
ком образовању, Статутом Универзитета y Крагујевцу,
Правилником O ближим условима и поступку за избор y
звање наставника Универзитета у Крагујевцу, Статутом
Факултета, Правилником O условима 32 избор наставника
Факултета и Правилником о систематизацији послова M
радних задатака Факултета, у схладу са којима ће бити
извршен избор пријављених кандидата.

Ванредни професор за научну област
Физичке науке, ужа научна област

Радијациона физика
у Институту за физику Факултета, на

одређено време на пет година
УСЛОВИ: Ниво 8 НОКС-а, докторат из_области физич-
ких Hayka, Остали услови утврђени су Законом O висо“
KoM образовању, Статутом Универзитета у Крагујевцу,
Правилником о ближим условима и поступку за избор y
звање наставника Универзитета у Крагујевцу, Статутом
Факултета, Правилником о условима за избор наставника
Факултета и Правилником O систематизацији послова и
радних задатака Факултета, у складу са којима ће бити
извршен избор пријављених кандидата.

ООСТАЛО: Кандидати који конкуришу поред општих усло“
ва треба да испуњавају и посебне услове прогисане зако“
HOM M наведеним општим актима. Уз пријаву неопходно је
доставити биографију са подацима о досадашњем раду,
извод из матичне књиге рођених, уверење о држављан“
ству, OBepeHy фотокопију. дипломе. O стеченој.одгова“
рајућој стручној спреми и списак и сепарате објављених
радова, односно радова за који поседују потврду да су
прихваћени за објављивање A0 момента пријаве на KOH-
курс. Кандидати су такође дужни да Y3 пријаву на конкурс.
доставе и уверење надлежног органа о неосуђиваности и
уверење надлежног органа о некажњавању (не старија
OR 6 меоеци) као доказ да нису правоснажном пресудом
осуђени за кривично дело против полне слободе, фалои“
фиковања исправе коју издаје високошколска установа
или примања мита у обављању послова у виожошкоп“
ској установи. Скодно Упутству 33 примену, начин дос“
тављања, попуњавања и утврђивање релевантних доку-
мената које кандидат доставља у току поступка избора.
у звање наставника Универзитета у Крагујевцу кандидат“
је обавезан да, све документе којима о доказују његови
биографски подаци, као и обавезни и изборни елемен-
ти за избор у звање наставника предвиђени за одгова“
рајуће научно поље, достави у електронском облику, на
тај начин штоће релевантна документа скенирати, у ПДФ
формату, похранити у засебне фолдере и снимити (Hape-
зати) на компакт диск, који се доставља Y3 пријаву на кон-
курс. Рок за пријављивање је 15 дана од дана објављи“
вања конкурса. He M непотпуне. пријаве.
Hehe се разматрати.

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ
34000 Крагујевац, Лицеја Кнежевине Србије 1

(Јована Цвијића 1)

Сарадник у настави за научну област
Правне науке - ужу Кривично-правну

научну област
на одређено време од једне године

УСЛОВИ: Студент мастер академских или специјалистич-
ких студија U3 науче области за коју себира, који је студије
првог степена завршио са укупном просечном оценом нај-
мање осам (8), Ha период од једне године, са условима /3
члана 83. Закона о високом образовању и члана 117. и
127. Статута Правног факултета у Крагујевцу. Пријаве на
конкурс са доказима O истуњености услова као и доказе.
из члана 72, став 4. Закона о високом образовању, слати
на наведену адресу.
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